Regulator diference tlaku

Typ 61220

~226

Hlavni pouziti je pro pfesnou regulaci a
signalizaci rozdilu dvou tlakl neagresiv-
nich plynud a kapalin, véetné topnych latek
a spalin do max. teploty 90 °C a jmenovi-
tého pretlaku 10 kPa. Jako pfislusenstvi je
mozno objednat pfipojovaci Sroubeni
M12x1,5 viz ,PrisluSenstvi‘.

Konektor
objednava se doplfikovym ¢islem 01 za A 8
obj. Cislem regulatoru s mikrospinacem A
1= 1T= B =3
Vyska nad regulatorem nutna k odklopeni vika cca 85 mm. ) :\° 3 ) — i —_
Teplota
prostredi: -20°C; +60°C|] N, T | -20°C; +40°C| Ex 0 kPa = atmosfericky tlak
0,1 MPa =100 kPa = 1 bar
Objednaci ¢&islo L x x =
408 61220 00 - Min. diference va [EHE| 2|2
H c c
| Mikrospina¢ ozsa Mikrospinaé diference |3 5 S § g
Provedeni § &E ‘g 2 g
A B A B A B o X T
N 0011 | 0111
T | 61220 | 6011 | 6111 0...04 0,08 0,15
Ex 9011 | 9111
N 0012 | 0112
T | 61220 | 6012 | 6112 0,1...1 0,4
Ex 9012 | 9112
N 0013 | 0113
T | 61220 | 6013 | 6113 | 0,16...1,6 0,1 0,2
Ex 9013 | 9113
N 0014 | 0114 = s | o
T | 61220 | 6014 | 6114 | 0,25...2,5 1 Bl L© o :
Ex 9014 | 9114 —
N 0015 | 0115
T | 61220 | 6015 | 6115 0,4..4 0,12 0,25
Ex 9015 | 9115
N 0016 | 0116
T | 61220 | 6016 | 6116 | 0,63...6,3 0,2 0,4 2,5
Ex 9016 | 9116
N 0017 | 0117
T | 61220 | 6017 | 6117 1...10 0,3 0,5
Ex 9017 | 9117




